
ВІТАННЯ

17 вересня — День рятівника
Важливим чинником започаткування будь-якого професійного свята є факт, покладений у 

його основу. Багато років пожежна охорона України, що була одним із найбільших підрозділів 
пожежної охорони СРСР, професійне свято відзначала 17 квітня. Зі здобуттям Україною неза
лежності виникла потреба законодавчо оформити статус пожежної охорони новоствореної 
держави. Першим кроком було ухвалено Закон України "Про пожежну безпеку", який уведе
но в дію 29 січня 1994 року. Саме ця дата, згідно з указом президента України, стала Днем 
працівників пожежної охорони. Але реформування тривало. Через деякий час пожежний 
гарнізон держави став складовою частиною Міністерства надзвичайних ситуацій, яке мало 
своє свято — День рятівника, що його від 1998 року відзначали 22 жовтня. З 2004 року по 
2008 рік це свято мало назву "День працівників цивільного захисту". В 2008 році Указом Пре
зидента України свято Народної служби порятунку "101" названо "Днем рятівника" , яке 
відзначають 17 вересня.

Від щирого серця вітаємо наших рятівників 15-СДПЧ м. Славутича!

Бажаємо вам внутрішнього натхнення, гармонії, миру у ваших домівках, чистоти в 
помислах, благородства у вчинках, порозуміння, правди, щирих та надійних друзів і 
однодумців. Сухих вам рукавів!

Шановні рятівники!
Прийміть щиросердні вітання з нагоди професійного 

свята — Дня рятівника!
Ваш професіоналізм, готовність запобігти й ліквідувати 

наслідки надзвичайних ситуацій техногенного та природного 
характеру, захистити здоров'я і життя людей, надати 
необхідну допомогу постраждалим, відповідальність і 
самовідданість викликають заслужену повагу й шану.

Нехай же ваш високий професіоналізм, відданість 
присязі, честі й дорученій справі, помножені на знання та 
досвід, будуть і надалі спрямовані на достойне виконання 
відповідальних завдань в ім’я зміцнення Української держави !

Зичимо всім вам сили, наснаги, плідної роботи та 
благополуччя! Міцного здоров'я вам і вашим родинам, достатку, успіхів у складній, сповненій 
труднощами та неспокоєм службі!

Відділ з питань НС та ЦЗН, 
навчально-консультаційний пункт ЦЗ м. Славутич.


